НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А №546-ДП-Е
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

      
м. Київ






       28 листопада 2019 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Назарчук І.Р., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від від 06.11.2019 №556-ДП-Е, розглянувши 
у присутності представника юридичної особи Мануілової Я.І. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні Публічного акціонерного товариства «УКРНАФТА» (далі - ПАТ «УКРНАФТА», Товариство), місцезнаходження: 04053, м. Київ, провулок Несторівський, буд. 3-5; ідентифікаційний код юридичної особи 00135390,

в с т а н о в и в:
у відношенні ПАТ «УКРНАФТА» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 31.10.2019 №723-ДП-Е, відповідно до якого встановлено наступне. 
Пунктом 3 глави 3 розділу ІІ Положенням про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Комісії від 03.12.2013 №2826, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24.12.2013 за №2180/24712 (із змінами) (далі – Положення), зокрема, встановлено, що розкриття проміжної інформації на фондовому ринку здійснюється шляхом подання до Комісії у термін не пізніше 30 числа місяця, наступного за звітним кварталом. 

Відповідно до пункту 1 глави 3 розділу ІІІ Положення встановлено, що проміжна інформація емітентів цінних паперів, зокрема, включає титульний аркуш. 

Підпунктом 1 пункту 1 глави 3 розділу ІІІ Положення передбачено, що на титульному аркуші проміжної інформації, яка подається до Комісії обов’язково зазначаються, зокрема, адреса сторінки на власному веб-сайті емітента, на якій оприлюднена проміжна інформація, та дата її оприлюднення. 

ПАТ «УКPНAФТА» 30.10.2018 подано до Комісії проміжну інформацію за 3 квартал 2018 у електронному вигляді за реєстраційним номером 109894. 

На титульному аркуші вищевказаної проміжної інформації вказано адресу сторінки в мережі Інтернет www.ukrnafta.com. 

Станом на 15.10.2019 на сторінці в мережі Інтернет за адресою www.ukrnafta.com ПАТ «УКPНAФТА» проміжна інформація за 3 квартал 
2018 року відсутня. 

За результатами моніторингу проміжна інформація за 3 квартал 2018 року ПАТ «УКPНAФТА» наявна за адресою https://www.ukrnafta.com/ regulyarna-promіzhna-(kvartalna)-іnformaczіya-za-tretіj-kvartal-2018-roku.

Виходячи з вищезазначеного, на титульному аркуші проміжної інформації за 3 квартал 2018 року ПАТ «УКPНAФТА», яку подано до Комісії вказано адресу власного веб-сайту, та не зазначено адресу сторінки на власному веб-сайті емітента, на якій оприлюднена проміжна інформація. 

Таким чином, ПАТ «УКPНAФТА» не розміщено на сторінці в мережі Інтернет за адресою www.ukrnafta.com проміжну інформацію за 3 квартал 
2018 року.

На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство усунуло вищезазначене правопорушення.
Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», підпункту 2.1 пункту 2 розділу ХVІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 року №1470,

п о с т а н о в и в:
1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати 
у відношенні ПАТ «УКРНАФТА» санкцію у вигляді попередження.
2. Дану постанову направити ПАТ «УКРНАФТА».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії
                                                       І. Назарчук
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